
Zápisnica 

napísaná z 3 .zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 11.septembra  2015 v zasadačke Obecného úradu 

 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny  všetci poslanci OZ 

Neprítomní: Ing. Peter Laclavík 

Hostia:  účtovníčka Obce Ľudmila Jančigová 

                   

                             

 

     Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a 

oznámil, že bolo zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ na toto zasadnutie boli pozvaní písomne a včas. 

Z celkového počtu 7 poslancov sú prítomní 6 poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné 

je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) 

 

Program: 1. Otvorenie 

                  2. Kontrola uznesení 

                  3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

                  4. Prerokovanie žiadosti 

                  5. Rôzne 

                  6. Diskusia              

                  7.  Návrh na uznesenie                

                  8. Záver 

                   

                 

 

1. Otvorenie 

 

Starosta obce p. Pavol Bugaj otvoril zasadnutie OZ a oboznámil poslancov s programom. 

Program bol všetkými prítomnými poslancami  schválený. 

 

2. Kontrola uznesení 

 

     Starosta obce P. Pavol Bugaj vykonal kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúcich 

zasadnutí OZ s týmto výsledkom: 

 splnené uznesenia:  24,25,26,27,34,38,39,41 

 uznesenia v riešení: 40 

 uznesenia nepodliehajúce kontrole: 22,23,28,29,30,31,32,33,35,36,37 

 nesplnené uznesenia:  --- 

 

3.   Voľba návrhovej komisie, overovateľov  a zapisovateľa  zápisnice 

 

Voľba návrhovej komisie: p . Peter Žofaj 

                                           p.  Helena Paliderová 

overovateľov:   p. Peter Kyseľ 

                         p. Mikuláš Bakaľa 

 

zapisovateľka:  p. Ľudmila Jančigová 
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4. Prerokovanie žiadosti 

 

Starosta obce  prečítal poslancom OZ žiadosti doručené na Obecný úrad od minulého 

zasadnutia OZ: 

 žiadosť o prijatie do zamestnania Mgr.Patrície Bontvajovej z Oravskej Jasenice 

pozíciu učiteľky MŠ. Obec nemá voľné pracovné miesto a bude viesť žiadosť v 

evidencii 

 žiadosť o prijatie do zamestnania Mgr. Daniely Radzovej z Hruštína na pozíciu 

asistentky učiteľa pre žiaka so zdravotným znevýhodnením. Obec nemá voľné 

pracovné miesto a bude viesť žiadosť v evidencii. 

 žiadosť o prijatie do zamestnania Mgr. Marcely Adamíkovej z Námestova ako 

učiteľka pre 1. stupeň základnej školy. Obec nemá voľné pracovné miesto a bude 

viesť žiadosť v evidencii. 

 

5. Rôzne 

 

a) Starosta informoval obecné zastupiteľstvo: 

- o výstavbe kostola 

- o úprave verejného priestranstva cez dotáciu Zelena dedina v rámci programu Obnova 

dediny 

- o renovácii starého železného kríža z parcely, ktorá je  upravovaná na oddychovú zónu  

- o začatí stavby Rozšírenie kanalizácie a vodovodu Dielnica – 2. časť 

- o prijatí dotácie z MF SR v sume 7000,- € 

- o na rozšírenie elektrickej siete na Kajánkové a Dolina spracováva projektovú 

dokumentáciu firma ELSPOL bez použitia finančných zdrojov z rozpočtu obce 

- o údržbe požiarnej zbrojnice 

- o záujme vysporiadať pozemok pod požiarnou zbrojnicou zámennou zmluvou s 

vlastníkom 

- o vybavení sťažnosti p. Mária Huráka 

- o výzve na zatepľovanie budov vo vlastníctve obce 

- o možnosti vypracovania a podania projektu na Zberný dvor 

- o ponuke nákupu lyžiarskeho vleku za 3000,-  € z Vavrečky 

informácie poslanci informácie zobrali na vedomie 

b) pracovníčky Obecného úradu v Ťapešove predložili návrh na VZN č. 1/2015 

o číslovaní budov na území obce Ťapešovo, ktorý zahŕňa novelu zákona o adresnom 

bode, ktorý prideľujú hlavne novým budovám geodeti a obec na základe toho zapíše 

stavbu do evidencie adries. Všetci poslanci VZN č. 1/2015 schválili bez pripomienok. 

c) pracovníčky Obecného úradu v Ťapešove predložili návrh VZN č. 2/2015 o správnych 

poplatkoch a poplatkoch za pracovné úkony vykonávané Obecným úradom 

v Ťapešove, v ktorom sú nezmenené všetky poplatky, ktoré podľa noviel zákona č. 

145/1995 o správnych poplatkoch môže Obec vyberať a o ďalších poplatkoch, ktoré 

Obec Ťapešovo vyberá. 

Všetci poslanci VZN č. 2/2015 schválili bez pripomienok.   

d) pracovníčky Obecného úradu v Ťapešove, predložili Zásady hodnotenia vedúcich 

pedagogických zamestnancov materskej a základne školy v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Obce Ťapešovo, ktoré nadväzujú na zákon NR SR č. 596/2003 o štátnej  
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správe v školstve v novelách, kde je povinnosť starostu obce vykonať do 31.8. 

hodnotenie vedúcich pedagogických zamestnancov. Všetci poslanci zásady schválili 

bez pripomienok. 

e) Účtovníčka obce predložila žiadosť o povolenie navýšenia  čerpania z rezervného 

fondu na kapitálové výdavky na stavbu Rozšírenie vodovodu a kanalizácie časť 

Dielnica – 2 časť o 420 € podľa predloženého rozpočtu OVS na spolufinacovanie 

stavby. Spolu budú výdavky na túto investíciu vo výške 12420 €. OZ schválilo 

uznesením č. 38/2015 zo dňa 12.6.2015 čerpanie na túto akciu už 12000,- €.  

 

f) Účtovníčka predložila žiadosť o použitie finančných prostriedkov z rezervného fondu 

na financovanie kapitálových výdavkov na stavbu Miestna komunikácia časť Dielnica 

– 2. časť vo výške 3000,- €. Poslanci žiadali túto sumu zvýšiť o 500,- €. Poslanci 

schválili použitie z rezervného fondu vo výške 3500,- € 

 

g) Účtovníčka predložila žiadosť o použitie finančných prostriedkov z rezervného fondu 

na financovanie kapitálových výdavkov na vypracovanie projektovej dokumentácie na 

zateplenie budovy KD  č. 177 a 83 spolu s tepelnotechnickým posudkom vo výške 

2000,- €. Poslanci schválili použitie kapitálových výdavkov vo výške 1500,- €. 

 

h) Účtovníčka predložila žiadosť o použitie finančných prostriedkov z rezervného fondu 

na financovanie kapitálových výdavkov na nákup chladiaceho zariadenia do 

miestnosti slúžiacej na poslednú rozlúčku so zosnulým vo výške 4000,- €.  

 

i) Starosta obce požiadal o schválenie úpravy rozpočtu o zvýšenie príjmu v bežnom 

rozpočte vo výnose dane z príjmu pre samosprávu o 21450,- € a o použitie 

kapitálových výdavkov na Rozšírenie kanalizácie a vodovodu časti Dielnica 2 časť. 

a Miestna komunikácia časť Dielnica – 2. časť o 420,- €, vypracovanie projektovej 

dokumentácie na zateplenie budovy KD a nákup chladiaceho zariadenia do miestnosti 

slúžiacej na poslednú rozlúčku zo zosnulým o 4000,- €. Poslanci úpravu rozpočtu 

schválili so zmenou oproti návrhu takto: Na vypracovanie projektovej dokumentácie 

na zateplenie budovy KD č. 177 a 83 spolu s tepelnotechnickým posudkom 1500,00 € 

a zvýšenie kapitálových výdavkov na výstavbu Miestnej komunikácie o 500,00 €, 

v celkovej  sume  3500,00 €.  
 

 

6. Diskusia 

 

V diskusii vystúpili poslanci: 

 

Peter Jadroň – zaujímal sa o možnosti rozšírenia miestneho rozhlasu- starosta odpovedal, že 

obec pripraví materiál na namontovanie  nových reproduktorov 

- hovoril o sťažnostiach občanov na rýchlu jazdu terénnych motoriek a štvorkoliek 

a potrebe hľadať riešenia tohto problému – tento problém obec zatiaľ nevie vyriešiť vo 

svojej kompetencii 

Ľuboš Hurák – na základe otázok občanov sa pýtal na podmienky prevádzky materskej škôlky  

- počas letných prázdnin –  pri riešení tohto problému treba spolupracovať s radou školy 

a rodičovským združením pri MŠ, na ktorom môžu rodičia vysloviť svoje požiadavky.  
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7. Uznesenie 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia z 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré 

boli všetkými  prítomnými poslancami schválené 

 

 

8. Záver  

 

 

S poďakovaním za účasť starosta obce zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil. 

 

 

   

  zapisovateľka : p. Ľudmila Jančigová                               .....................................     

 

 

       overovatelia: p. Kyseľ Peter                                             ....................................     

              

                             p.  Bakaľa Mikuláš                                      .................................... 

 

         

V Ťapešove, 11.9.2015 

 

 

 

                                                                                            .................................... 

                                                                                                       Pavol Bugaj 

                                                                                                      starosta obce 

 


